اللقب:......................................     

الاسم:.....................................
الثاني ابتدائي:2007/2008                              
امتحان شهر مارس في الرياضيات

        أرتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا: 500-230-450-0-123-320


	..........................
	..........................
	..........................
	..........................
	..........................
	..........................


            
        أضع الرمز المناسب( = ، › ، ‹ ):           
               2 + 50 +  100 . 152                                      1  + 49  +   400   .  450
            20  + 100   +   100   .   139                                 200  + 80  +   200   . 380
                   0 + 50  +   400  .   500                                200  + 50   +  150   .  500
         

         أتمم بالأعداد الصّحيحة المناسبة:
           865                . . .                             283               . . .      
           . . .    -           213   -                         . . .    +         40    +      
           320  =           412  =                         502  =          456   =
           
         يملك مربي أرانب 594 أرنبا.
باع منها في شهر فيفري: 220 أرنبا ، و باع منها في شهر مارس: 212 أرنبا
· كم أرنبا باع في شهري فيفري و مارس؟
                            الحلول 
                                                                                                                 العمليات
.............................................................................................................
باع في شهري فيفري و مارس: ................... أرنبا
· كم أرنبا بقي له؟                                                                                                          
...........................................................................................................                                                                                        ..=                          =
 بقي له: ...................... أرنبا
إمضاء الولي :........................................
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